

Vojenské lesy

Časopis zamestnancov Vojenských lesov a majetkov SR, š.p.

Ročník XIII / október - november - december 2019





Aktivita s najväčším záujmom (foto Lubica Demčáková)



Poľovnícke trofeje a hlavný hrdina Baka (foto autor)



Overovanie vedomostí formou hádania lesnej zveri (foto Lubica Demčáková)

LESNÍCI V MATERSKEJ ŠKOLE KUKUČÍNOVA, SNINA



Ondrej Hodovaneč, Ing., vedúci oddelenia obchodu a marketingu, hodovane@vlm.sk (text)

Lesná pedagogika je environmentálne vzdelávanie zamerané na spoznávanie prírody, života v lese a na objavovanie prírodných tajomstiev prostredníctvom hier a zážitkov. Les a príroda poskytujú tie najlepšie podmienky na cibenie zručnosti, pamäti, na rozvoj koncentrácie, rešpektu, na uvedomenie si vzájomných vzťahov medzi človekom a prírodou. Besedy so žiakmi materskej školy, kde sme sa snažili hravou formou priblížiť

les a jeho dôležitosť pre človeka, som sa zúčastnil spolu s kolegom Paľom Kyslaňom. 15. októbra sme zavítali do materskej školy Kukučínova v Snine, kde nás už očakávali zvedavé detičky zo všetkých tried spolu s úžasnými učiteľkami. Žiakom sme vysvetľovali, prečo je lesník dôležitý pre les, ako vyzerá jeho práca, že výchova lesa nie je jednoduchá a krátka záležitosť. Rozprávali sme sa o lesnom prostredí, lesných drevinách a pre deti asi najzaujímavejšej téme - lesnej zveri. Malých poslucháčov sme oboznámili s poľovníctvom a mali možnosť zmyslami vnímať prírodu - videli, dotkli sa a počúvali. Zaujali ich najmä trofeje z jeleňa, srnca, diviaka

a muflóna. Na pripravených fotografiách sme si formou hádaniek preverili vedomosti o bylinožravcoch, všežravcoch, hmyzožravcoch, mäsožravcoch a vtáčkoch žijúcich v našich lesoch. S údivom sme museli s Paľom skonštatovať, že škôlkari až na pár výnimiek, keď si rysa zmýlili s gepardom, vynikajúco poznali všetky zvieratá. Po ukážke vábenia jelenej zveri si mali deti možnosť vyskúšať napodobniť hlas jeleňa a pomazať sa s Paľovým štvornohým pomocníkom Baksom. Na záver nás detičky odmenili obrovským potleskom a rozlúčili sme sa s pozdravom „Lesu zdar“.